



REPUBLIKA HRVATSKA

Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i
projekte Europske unije

Broj: 511-01-136-66744/5-2016

Zagreb, 29. prosinca 2016. godine



EUROPSKA UNIJA

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske, klasa: 022-03/14-04/453; urbroj: 50301-09/06-14-2 od 26. studenog 2014. godine, o određivanju nadležnih tijela u sustavu upravljanja i kontrole Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost ustanovljenih u okviru Višegodišnjeg financijskog okvira 2014. – 2020. godine te Odluke Ministra unutarnjih poslova, broj: 511-01-136-13265/4-16 od 15. lipnja 2016. godine, o određivanju odgovornog tijela u sustavu upravljanju i kontrole, a sukladno Uredbi (EU) 514/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o utvrđivanju općih odredaba o Fondu za azil, migracije te integraciju i o Instrumentu za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala te upravljanja krizama i Delegiranoj uredbi Komisije (EU) br. 1042/2014 od 25. srpnja 2014. o dopuni Uredbe (EU) br. 514/2014 u pogledu imenovanja odgovornih tijela te njihovih odgovornosti u vezi upravljanja i nadzora te u pogledu statusa i obveza revizorskih tijela; Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova donosi,

O D L U K U

o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Tehnička pomoć za Sektor za financije i proračun – Ministarstvo unutarnjih poslova“ iz Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost

I.

Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije, kao odgovorno tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za nacionalne programe Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost, dodjeljuje sredstva iz tehničke pomoći Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost, u iznosu od 50.000 EUR za provedbu projekta „Tehnička pomoć za Sektor za financije i proračun – Ministarstvo unutarnjih poslova“ Sektora za financije i proračun, Uprave za materijalno-financijske poslove, Ministarstva unutarnjih poslova.

Ukupni opravdani troškovi projekta „Tehnička pomoć za Sektor za financije i proračun – Ministarstvo unutarnjih poslova“, 100 % se financiraju iz sredstava Europske unije sukladno članku 16. stavku 6. Uredbe (EU) 514/2014, i to u sljedećim omjerima za svaki pojedini fond:

- Fond za azil, migracije i integraciju - 35,52% od ukupne tehničke pomoći;
- Fond za unutarnju sigurnost, instrument za financijsku potporu u području vanjskih granica i viza - 42,8% od ukupne tehničke pomoći;
- Fond za unutarnju sigurnost, instrument za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala i upravljanja krizama - 21,68% od ukupne tehničke pomoći.

Dodijeljena financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava iz Fonda za azil, migracije i integraciju te Fonda za unutarnju sigurnost, predviđenih unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2014. do 2020. godine za područje unutarnjih poslova.

II.

Financijska sredstava iz točke I. ovog Sporazuma izravno su dodijeljena projektu „Tehnička pomoć za Sektor za financije i proračun – Ministarstvo unutarnjih poslova“ sukladno članku 7. stavku 3. Delegirane uredbe Komisije (EU) br. 1042/2014.

Ministarstvo unutarnjih poslova će, slijedom svojih administrativnih nadležnosti, biti najveći nositelj i korisnik projekata financiranih putem nacionalnih programa Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost. Sukladno članku 151. Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova (Narodne novine br. 70/12, 140/13, 50/14 i 32/15), Sektor za financije i proračun, kao ustrojstvena jedinica Ministarstva unutarnjih poslova, isključivo je nadležna za obavljanje financijskih transakcija, financijskog planiranja, praćenja i izvješćivanja u dijelu koji se odnosi na financijsko upravljanje projektima kojih je nositelj Ministarstvo unutarnjih poslova. Iz prethodno navedenog proizlazi opravdanost i osnovanost izravne dodjele financijskih sredstava za provedbu projekta „Tehnička pomoć za Sektor za financije i proračun – Ministarstvo unutarnjih poslova“.

III.

Svrha projekta „Tehnička pomoć za Sektor za financije i proračun – Ministarstvo unutarnjih poslova“ je osiguranje preduvjeta za kvalitetno i efikasno korištenje svih projekata financiranih putem nacionalnih programa Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost kojih je nositelj Ministarstvo unutarnjih poslova.

IV.

Temeljem ove Odluke Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova, kao odgovorno tijelo, sklopit će Sporazum o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Ministarstvom unutarnjih poslova, kao korisnikom financijskih sredstava.

Sporazumom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između odgovornog tijela i korisnika financijskih sredstava.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama Samostalnog sektora za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova, kao odgovornog tijela (<http://eufondovi.mup.hr/>).

OVLAŠTEN ZA OBAVLJANJE
POSLOVA NAČELNIKA SEKTORA

Krešimir Perović

